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Вступ 
В сучасному світі дизайн відіграє важливу роль у формуванні культури, 

сприяючи розвитку інноваційних рішень та впливаючи на наше сприйняття 
навколишнього середовища. Освіта в галузі дизайну має на меті підготувати 
майбутніх фахівців, здатних відповідати викликам часу, розробляти творчі рішення і 
вносити інновації у різні сфери життя. 

Однак сучасний дизайн вимагає більш глибокого розуміння та вмінь, що 
виходять за рамки самого творчого процесу. Від візуалізації ідеї до її втілення у 
реальному світі вимагається ефективне управління ресурсами, часом та командою. 
Впровадження інноваційних технологій, взаємодія з замовниками та партнерами, а 
також вирішення складних завдань вимагають від фахівців у галузі дизайну 
широкого спектру навичок, включаючи менеджмент. 

У цій статті розглянуто виклики та перспективи, які стоять перед 
менеджментом у сфері дизайнерської освіти. Встановлено роль менеджменту у 
забезпеченні якості та інновацій у навчальних програмах, а також розкрито важливі 
аспекти, які допоможуть максимально використовувати потенціал дизайнерської 
освіти для навчання та розвитку майбутніх лідерів у галузі дизайну. 

Мета полягає в дослідженні важливості ролі менеджменту в сфері 
дизайнерської освіти та виявленні шляхів забезпечення якості та інновацій у 
навчальних програмах. Через аналіз викликів, з якими стикається сучасна 
дизайнерська освіта, а також розкриття перспектив і можливостей, що 
відкриваються завдяки ефективному менеджменту. 

Крім того, стаття прагне прояснити роль менеджменту в створенні 
стимулюючого навчального середовища, сприяючи розвитку творчих та 
інноваційних здібностей студентів. Зосереджуючись на конкретних методах і 
практиках менеджменту, стаття намагається надати цінний внесок у вдосконалення 
підходів до навчання та розвитку учасників дизайнерської освітньої спільноти. 

Для дослідження важливості ролі менеджменту в дизайнерській освіті та його 
впливу на якість та інновації навчальних програм був використаний комплексний 
методологічний підхід, який включав декілька етапів. 

Було проведено детальний літературний аналіз. В рамках цього етапу були 
проаналізовані наукові дослідження, публікації та статистичні дані, пов'язані з 
дизайнерською освітою та менеджментом. Цей аналіз дозволив виявити ключові 
тенденції, виклики та можливості у взаємодії цих двох сфер. 

Отримано багато експертних поглядів і думок практикуючих фахівців у галузі 
дизайну та освіти, було проведено експертне опитування. Через питання про роль 
менеджменту в покращенні якості дизайнерської освіти та сприянні інноваціям, 
отримані відповіді надали глибше розуміння сутності питання. 

Були розглянуті практичні приклади університетів та навчальних закладів, де 
застосовується ефективний менеджмент для підвищення якості освітнього процесу. 

https://orcid.org/0009-0002-4036-1743


  

Комплексний підхід до модернізації науки: методи, моделі та мультидисциплінарність  

 
196 

Ці приклади допомогли підтвердити важливість менеджменту у досягненні інновацій 
та високої якості навчання. 

Результати дослідження підкреслили ключову роль менеджменту в 
удосконаленні дизайнерської освіти. Виявлено, що ефективний менеджмент сприяє 
створенню сприятливого навчального середовища, де студенти можуть розкрити 
свій потенціал, а викладачі та адміністрація можуть впроваджувати інноваційні 
методи та практики. Крім того, було виділено певні підходи до забезпечення 
взаємодії між менеджментом та дизайнерською освітою для досягнення 
оптимальних результатів. 

Таким чином, цей метод дослідження дозволив глибше розібратися у впливі 
менеджменту на якість та інновації в дизайнерській освіті, надавши науковий аналіз, 
експертні думки та практичні приклади для підтвердження важливості цього 
аспекту. 

Перспективи розвитку менеджменту в галузі дизайнерської освіти є 
обіцяючими і важливими для покращення якості навчання, сприяння інновацій та 
підготовки висококваліфікованих фахівців. 

Важливим завданням є впровадження технологій в дизайн-освіту. Розвиток 
технологій дозволяє створювати нові можливості для навчання та розвитку 
студентів. Використання віртуальної реальності, штучного інтелекту, онлайн-
платформ та інших інструментів може зробити навчання більш ефективним і 
цікавим. 

Все більше дизайн-проєктів вимагають співпраці з фахівцями різних областей, 
таких як технології, бізнес, соціологія тощо. Розвиток міждисциплінарних програм та 
співпраця з іншими факультетами може покращити підготовку студентів до 
реальних викликів. 

Зосередження на практичних аспектах навчання, включаючи роботу з 
реальними проєктами, стажування в компаніях, конкурси можуть підвищити 
готовність випускників до професійної діяльності. 

Відомості та навички в галузі менеджменту допомагають студентам 
розбиратися зі складними завданнями, приймати рішення та керувати командами. 
Підготовка дизайнерів з лідерським потенціалом може сприяти їхньому успіху в 
професійній кар'єрі. 

Дизайнери часто працюють в команді з різними спеціалістами та взаємодіють з 
клієнтами та замовниками. Розвиток навичок ефективної комунікації може 
покращити співпрацю та розуміння між різними сторонами. 

Сучасний дизайн має глобальний характер, і фахівці повинні бути готові 
працювати в різних культурних та соціальних середовищах. Розвиток глобальної 
перспективи може підготувати студентів до міжнародної кар'єри. 

Менеджмент може сприяти впровадженню новаторських підходів у навчальний 
процес, що сприяє розвитку творчих та інноваційних здібностей студентів. 

Засоби менеджменту можуть підтримувати студентів у розробці та втіленні 
власних дизайн-проєктів, сприяючи розвитку підприємницьких навичок. 

Загалом, розвиток менеджменту в галузі дизайнерської освіти може 
забезпечити більш ефективне та інноваційне навчання, що відповідає сучасним 
вимогам дизайн-індустрії та сприяє підготовці висококваліфікованих фахівців. 

Висновок: 
У сучасному світі, де дизайн стає все більш ключовим елементом успішної 

бізнес-стратегії, менеджмент в галузі дизайнерської освіти виявляється надзвичайно 
важливим. Виклики, які стоять перед дизайнерською освітою, включають баланс між 
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творчістю та структурованістю, впровадження технологій, співпрацю з практикою та 
забезпечення якості. Ці виклики вимагають не лише зусиль, але й новаторського 
мислення та гнучкості у відповіді на зміни у дизайн-індустрії та освіті. 

Однак, разом із викликами приходять перспективи. Інтеграція технологій 
допомагає розширити можливості навчання та розвитку, забезпечуючи студентам 
доступ до інноваційних інструментів. Підготовка мультиспеціалістів та акцент на 
практичному досвіді дозволяють студентам вирішувати реальні завдання та 
розвивати гнучкість у різних областях. Також, розвиток лідерських навичок та 
підприємницьких якостей допомагає створювати нові можливості для студентів у 
професійній сфері. 

Отже, майбутнє менеджменту в дизайнерській освіті передбачає розвиток 
інноваційних методів навчання, глибоку інтеграцію з технологіями, зближення з 
практикою та підготовку готових до викликів фахівців. Невпинне пристосування до 
змін і готовність вирішувати нові завдання допоможуть забезпечити якісну та 
збалансовану дизайнерську освіту, яка буде відповідати потребам сучасного світу та 
сприяти розвитку дизайн-індустрії в цілому. 
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URL:https://stacks.stanford.edu/file/druid:qn758pg5219/TR217.pdf [мова англ.]. 

4. Aalto University: «The Design Process Management course is truly multidisciplinary» веб-сайт. 
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